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Το πρόγραμμα εκμάθησης ABC – Art for Building Community ξεκίνησε! 
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 Tο πρόγραμμα μάθησης ABC – Art for Building Community learning programme 

ξεκίνησε με επιτυχία μεταξύ 9-20 Ιουνίου 2022 και περιλαμβάνει 4 μαθήματα 

μικρομάθησης που είναι διαθέσιμα στα αγγλικά, γερμανικά, ελληνικά, ιταλικά και 

ρουμανικά. Τον Μάιο και τον Ιούνιο του 2022 πραγματοποιήθηκαν δραστηριότητες 

μικτής μάθησης από τους οργανισμούς που ήταν υπεύθυνοι για την ανάπτυξη των 4 

μαθημάτων μικρομάθησης με στόχο την υλοποίηση του διαδικτυακού προγράμματος 

μάθησης και την υποστήριξη των εκπαιδευομένων μέσω παρουσιάσεων, ομαδικών 

δραστηριοτήτων, καθοδήγησης, παροχής πληροφοριών σχετικά με τις προτάσεις 

έργων που κλήθηκαν να υποβάλουν οι εκπαιδευόμενοι και απάντησης σε ερωτήσεις. 

Από τα σχόλια που λάβαμε από ορισμένους καλλιτέχνες, εκπαιδευτικούς τέχνης και 

κοινοτικούς ηγέτες, τα θέματα και οι πληροφορίες που παρέχονται στα μαθήματα 

μικρομάθησης και στις δραστηριότητες μικτής μάθησης είναι χρήσιμα και ενδιαφέροντα. 

"Οι καλλιτέχνες πρέπει να γνωρίζουν για τη δημιουργία κοινότητας, τη δημιουργία 

δικτύων, τη συγκέντρωση κεφαλαίων και την επιχειρηματικότητα αν θέλουν να 

επιβιώσουν σήμερα" ανέφερε χαμογελώντας ένας καλλιτέχνης από τη Δρέσδη. 

 

 

 

 

Εγγραφείτε 

Τώρα! 

https://mooc.artisus-project.eu/courses
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Η 3η Διεθνής συνάντηση των εταίρων 

 

Η 3η διεθνής συνάντηση εταίρων στην Αθήνα, Ελλάδα,  11-12 Οκτωβρίου 2022 

20 μήνες μετά την επίσημη έναρξη του έργου οι εταίροι συναντήθηκαν επιτέλους από 

κοντά! Η 3η διακρατική συνάντηση των εταίρων πραγματοποιήθηκε αυτή τη φορά 

πρόσωπο με πρόσωπο στην αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης, την Αθήνα-Ελλάδα, από 

τις 11-12 Οκτωβρίου 2022, με οικοδεσπότη το δίκτυο Art and Action Network, γνωστό 

ως Balloon people. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να 

συζητήσουν όλες τις σημαντικές πτυχές του έργου, όπως το Art Residency που θα 

πραγματοποιηθεί στην πόλη κάθε οργανισμού-εταίρου το επόμενο έτος, την 

Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη που θα είναι σύντομα διαθέσιμη στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής 

μάθησης του έργου και περιλαμβάνει μαθησιακούς πόρους για τα ακόλουθα θέματα: 

Ανάπτυξη της κοινότητας, Δικτύωση και οικοδόμηση εταιρικών σχέσεων, 

Προϋπολογισμός και χρηματοδότηση και Επιχειρηματικότητα και οικοδόμηση καριέρας. 

Οι εταίροι παρουσίασαν τις βιντεοσκοπημένες προσωπικές ιστορίες των μαθητών του 

προγράμματος μάθησης ABC - Art for Building Community, οι οποίοι είναι κυρίως 

καλλιτέχνες, ηγέτες κοινοτήτων και εκπαιδευτικοί τέχνης με τη θέληση να υποστηρίξουν 

τις τοπικές τους κοινότητες μέσω των τεχνών. Ένα άλλο αποτέλεσμα που συζητήθηκε 

περαιτέρω ήταν τα βίντεο-μπλογκ, τα οποία είναι ημερολόγια με βάση βίντεο διάρκειας 

1-1,5 λεπτού που ακολουθούν και διαδίδουν την παράδοση των δραστηριοτήτων 

ανοικτής καινοτομίας του προγράμματος Art is Us. Οι Ανοιχτές Δραστηριότητες 

Καινοτομίας είναι πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και δημιουργικές δραστηριότητες που θα 

πραγματοποιηθούν μεταξύ Οκτωβρίου και Δεκεμβρίου του 2022 από τους 

συμμετέχοντες στο διαδικτυακό πρόγραμμα μάθησης ABC - Art for Building Community 

που υπέβαλαν τις προτάσεις τους για έργα και τελικά επιλέχθηκαν.  εταίροι είχαν την 

ευκαιρία να δοκιμάσουν τη νόστιμη ελληνική κουζίνα, ενώ θαύμασαν την εντυπωσιακή 

Ακρόπολη. 
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Σύντομα θα δημοσιευτούν προσωπικές ιστορίες καλλιτεχνών και ηγετών 

της κοινότητας. 

 

 

Οι βιντεοσκοπημένες προσωπικές ιστορίες καλλιτεχνών από τη Σλοβενία, τη Γερμανία, την 

Ιταλία και την Ελλάδα που δημιουργήθηκαν είναι διαθέσιμες στο κανάλι του έργου στο 

YouTube και σύντομα θα δημοσιευθούν στον ιστότοπο Art is Us. Σε αυτές τις ιστορίες, οι 

καλλιτέχνες, οι εκπαιδευτικοί τέχνης και οι κοινοτικοί ηγέτες από διαφορετικούς τομείς 

δίνουν μια εικόνα της ζωής, του έργου και των αγώνων τους. Μιλούν για το ταξίδι τους και 

τις προκλήσεις που αντιμετώπισαν στην πορεία μέχρι σήμερα. Αρκετοί καλλιτέχνες, 

εκπαιδευτικοί τέχνης και ηγέτες της κοινότητας έχουν συμμετάσχει στο πρόγραμμα 

μάθησης ABC - Art for Building Community ως εκπαιδευόμενοι, ενώ άλλοι έχουν συνδεθεί 

για να μοιραστούν τις εμπειρίες τους ως εκπαιδευτικοί ή μέντορες στο πρόγραμμα. Οι 

προσωπικές ιστορίες έχουν σκοπό να δημιουργήσουν δεσμούς κατανόησης και 

εμπιστοσύνης μεταξύ των συμμετεχόντων από τις διάφορες χώρες και να τους επιτρέψουν 

να δημιουργήσουν ένα κοινό όραμα. Η δημοσίευση των προσωπικών ιστοριών στη σελίδα 

Art is Us στο Facebook επιτρέπει στους συνεντευξιαζόμενους να συνδέσουν τα προφίλ 

τους και να δημιουργήσουν μια κοινότητα. Οι ιστορίες αποτελούν επίσης ένα σπουδαίο 

εργαλείο μάθησης, καθώς επιτρέπουν στον θεατή να μάθει μέσα από ένα ελκυστικό και 

ποικίλο περιεχόμενο για τον τρόπο με τον οποίο οι διάφοροι καλλιτέχνες εξελίσσονται και 

αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις τους. Εγγραφείτε τώρα στο κανάλι Art Is Us στο YouTube!   
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https://www.youtube.com/channel/UCoCJk3yUsqb8TTop3H198ww
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Ανοιχτές δραστηριότητες καινοτομίας 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΙΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ! 
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Αυτά τα έργα που υλοποιούνται ονομάζονται "Ανοιχτές δραστηριότητες καινοτομίας". 

Τουλάχιστον 60 ιδέες (15 ανά χώρα) αναμένεται να υλοποιηθούν με επιτυχία και να 

επιφέρουν μια αλλαγή στην κοινότητα. Με τον τρόπο αυτό οι εταίροι του έργου βοηθούν 

τους εκπαιδευόμενους σε όλους τους τομείς που καλύπτονται από το μάθημα Art Is Us: 

Κατανόηση της κοινότητας και συν-σχεδιασμός, δικτύωση και δημιουργία εταιρικών 

σχέσεων, προϋπολογισμός και χρηματοδότηση, καθώς και επιχειρηματικότητα και 

δημιουργία καριέρας. Τα σχέδια υποβλήθηκαν μέσω μιας ηλεκτρονικής φόρμας στην 

οποία οι εκπαιδευόμενοι συστήθηκαν και έδωσαν μια σύντομη επισκόπηση της 

σχεδιαζόμενης δραστηριότητας.  

Θα δημιουργηθεί ένα βιντεο-ημερολογιο-Vlog που θα καταγράφει κάθε μία από τις 

ανοικτές δραστηριότητες  καινοτομίας, όπου κάθε μαθητής που υλοποιεί ένα έργο θα 

παρουσιάζεται στο κοινό και θα δίνει μια σύντομη επισκόπηση της ιδέας και της 

υλοποίησης του έργου. Η ποικιλομορφία και η συμμετοχή ευπαθών ομάδων 

ενθαρρύνονται και προωθούνται ιδιαίτερα. Υπάρχει επίσης η δυνατότητα οι 

δραστηριότητες να παρουσιαστούν στην τελική έκθεση Art is Us που θα 

πραγματοποιηθεί στη Λιουμπλιάνα στο τέλος του έργου.   

 

 

 

 

Ανοικτή δραστηριότητα καινοτομίας  

Επικεφαλής: Αναστασία Κουράντα 

Δρέσδη,Γερμανία 
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα διαμονής και για να 
συμπληρώσετε το έντυπο αίτησης, κάντε κλικ εδώ: 

Οι καλλιτέχνες θα υποστηριχθούν στην παραγωγή και διάδοση του έργου τους με τους 
ακόλουθους τρόπους: 

• Παραλαβή κατά την άφιξη και διευθετήσεις διαμονής 

• Υποστήριξή τους στο δημιουργικό τους έργο, ανάλογα με τις ανάγκες του έργου 
(καθοδήγηση και υποστήριξη της παραγωγής). Για παράδειγμα, μπορεί να χρειαστούν 
βοήθεια για την πρόσβαση σε ορισμένες κοινότητες ή τη γνωριμία με άτομα και 
γλωσσική υποστήριξη 

• Προώθηση του έργου που παράγεται στο πλαίσιο του προγράμματος διαμονής 

• Διοργάνωση εκδήλωσης προώθησης για την παρουσίαση του έργου δημιουργίας  

Οι καλλιτέχνες θα πρέπει να δώσουν συνέχεια στην ιδέα του έργου που θα έχουν 
υποβάλει. Αναμένεται να βιντεοσκοπήσουν τη διαδικασία και να δημιουργήσουν ένα 
σύντομο βίντεο για τα έργα τους. Θα παραμείνουν σε επαφή τόσο με τον οργανισμό 

αποστολής όσο και με τον οργανισμό υποδοχής πριν και μετά το πρόγραμμα θα 
υποβάλουν έκθεση και έντυπο αξιολόγησης παραμονής και θα υποβάλουν έκθεση και 
έντυπο αξιολόγησης. 

Οι εταίροι συνεργάζονται για να δώσουν την ευκαιρία σε επιλεγμένους καλλιτέχνες από τη 

Γερμανία, την Ελλάδα, την Ιταλία και τη Σλοβενία να συμμετάσχουν στο 10ήμερο 

πρόγραμμα Art is Us Residency. Στόχος της διαμονής είναι οι συμμετέχοντες να 

αναπτύξουν δημιουργικά έργα που θα συμβάλλουν στην καλύτερη κοινωνική ένταξη και 

στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. Αναζητούμε έργα από τα οποία μπορούν να 

επωφεληθούν οι μη προνομιούχες τοπικές κοινότητες. Προσκαλούμε καλλιτέχνες που 

έχουν ήδη συμμετάσχει ενεργά στο πρόγραμμα Art is Us και έχουν συμμετάσχει στο 

πρόγραμμα εκμάθησης ABC - Art for Building Community να γίνουν υποστηρικτές της 

διαπολιτισμικής κατανόησης και της θετικής κοινωνικής δέσμευσης, καθώς και να 

δημιουργήσουν ένα μοναδικό δημιουργικό έργο κατά τη διάρκεια της παραμονής τους. Μια 

επιτροπή που αποτελείται από έναν εκπρόσωπο από κάθε έναν από τους ακόλουθους 

οργανισμούς: APIS (Σλοβενία), AAN (Ελλάδα), JKPeV (Γερμανία), και Melting Pro (Ιταλία) 

θα επιλέξει τους καλλιτέχνες που θα συμμετάσχουν στο Art Residency! 

Οι επιλεγμένοι καλλιτέχνες που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα Art Residency, με την 

υποστήριξη των οργανισμών υποδοχής, θα δημιουργήσουν δημιουργικά έργα σε ένα θέμα 

που οι ίδιοι προτιμούν. Τα έργα θα προωθηθούν στο διεθνές δημιουργικό δίκτυο Art is Us 

και στα δίκτυα των οργανισμών-εταίρων. Τα επιλεγμένα έργα θα παρουσιαστούν στη 

Λιουμπλιάνα, τη Δρέσδη, τη Ρώμη και την Αθήνα. 

• Ένας καλλιτέχνης που στάλθηκε από το APIS θα συμμετάσχει στο Art Residency 

στη Δρέσδη της Γερμανίας που φιλοξενείται από το JKPeV 

• Ένας καλλιτέχνης που στάλθηκε από το JKPeV θα συμμετάσχει στο Art 

Residency στην Αθήνα-Ελλάδα που φιλοξενείται από την AAN 

• Ένας καλλιτέχνης που αποστέλλεται από τον AAN θα συμμετάσχει στο Art 

Residency στη Ρώμη-Ιταλία που φιλοξενείται από τον Melting Pro 

• Ένας καλλιτέχνης που στάλθηκε από τον/την Melting Pro θα συμμετάσχει στο Art 

Residency στη Λιουμπλιάνα-Σλοβενία που φιλοξενείται από τον/την APIS 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ενδιαφέρεσαι; 
 

 

 

 

 

 

 

3 Ανοιχτή πρόσκληση για το Art residency 

https://artisus-project.eu/art-is-us-residency/
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